



## После вмешательства руководителя отдела Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл ликвидированы свалки



8 июня 2021 года к руководителю Звениговского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл Темирлану Шарипову обратился житель г. Звенигово, который сообщил о нарушениях законодательства в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления, выразившихся в наличии свалок. Он рассказал, что обращался в администрацию г. Звенигово, ему обещали решить вопрос, но ничего не сделали.

Руководитель отдела внес главе Звениговской городской администрации Звениговского муниципального района Республики Марий Эл требование об устранении нарушений, после чего 10 июня 2021 года состоялась их встреча, в ходе которой они обсудили проблему.



Уже 11 июня 2021 года свалки были ликвидированы.

## Изображения



15 Июня 2021

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1582738>